
ATA DA 63ª (SEXAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 07 (SETE) DE JUNHO DE 2022, 

ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL,COM A PRESENÇA DE 11 (DEZ) VEREADORES.DANDO 

SEGUIMENTO,CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, FORAM 

DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL REQUERIDA A DISPENSA,E NÃO 

HAVENDO NENHUMA MANIFESTAÇÃO CONTRARIA A ATA FOI DECLARADA  

APROVADA. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, O PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA DO 

EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA DA MENSAGEM SOBRE O 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº016/2022 “QUE ESTABELE TETO 

DE MARGEM SALARIAL PARA OS SERVIDORES EFETIVOS MUNICIPIAIS 

REALIZAREM CONTRATAÇÃO DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO COM 

DESCONTO AUTOMÁTICO EM FOLHA DE PAGAMENTO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.LEITURA DA MENSAGEM Nº017/2022 QUE TRATA DO 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº017/2022 QUE “DIPÕE SOBRE O 

REAGUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES MUNICIPAIS EFETIVOS 

INDICADOS NO ANEXO ÚNICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  

LEITURA DO DA MENSAGEM Nº018/2022 QUE TRATA DO PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO Nº018/2022 QUE “AUTORIZA O REPARCELAMENTO 

DOS DÉBITOS DO MUNICÍPIO DE MILAGRES, DE SUAS AUTARQUIAS E 

FUNDAÇÕES, PERANTE O FUNDO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE 

MILAGRES – PREVIMIL.” LEITURA DA MENSAGEM Nº019/2022 QUE 

TRATA DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº019/2022 QUE “DÁ À 

LEI MUNICIPAL N°1.330 DE 16 DE JANEIRO DE 2019 QUE 

ISNTITUI O PLANO DE CARGOS E CARREIRAS E REMUNERAÇÃO – 

PCCR PARA OS SERVIDORES DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE 

DE MILAGRES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” LEITURA DA MENSAGEM 

Nº020/2022 QUE TRATA DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

Nº020/2022 QUE “DA LEI MUNICIPAL 1.375 DE 05 DE MAIO DE 

2020, QUE ESTRUTURA E APROVA O PALNO DE CARGOS E CARREIRAS 

DO MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE 

MILAGRES/CE – PCCR DOS SERVIDORES DO MAGISTÉRIO E DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE MILAGRES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” EM SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA DO CONVITE 

DO SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS DE 

MILAGRES/CE, CONVIDANDO PARA O ENCONTRO MUNICIPAL DE 

MULHERES JOVENS  E DA TERCEIRA IDADE QUE REALIZAR-SE-Á NO 

DIA 15 DE JUNHO DE 2022, DAS 07:30H ÀS 12:00H NO CENTRO 



SOCIAL URBANO – CSU. DANDO CONTINUIDADE,O PRESIDENTE 

INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO 

REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 15 

(QUINZE) MINUTOS. ATO CONTÍNUO,A VEREADORA RENATA SAYONARA 

PEDIU A DISPENSA DA REALIZAÇÃO DO INTERVALO. LOGO EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA PERGUNTOU SE HAVERIA ALGUMA 

OBJEÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES,E NÃO HAVENDO NENHUMA 

MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA,FOI DISPENSADO O INTERVALO.DANDO 

SEGUIMENTO,O PRESIDENTE GERALDO NETTO DECLAROU NÃO HAVENDO 

MATÉRIA A SER DELIBERADA NA ORDEM DO DIA, TENDO FRANQUEADO 

A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM 

SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. NA SEQUÊNCIA,PASSOU-SE A 

PALAVRA AO VEREADOR OZÓRIO DANTAS, QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS  NO QUE DIZ RESPEITO A COMENTÁRIOS DA SITUAÇÃO 

DAS ESTRADAS DOS SÍTIOS OITIS, CATOLÉ E LUCIANO ONDE 

COLOCARAM MATERIAL DE POUCA QUALIDADE. PEDIU PARA QUE TAL 

MATERIAL SEJA RETIRADO DA REGIÃO DO SÍTIO LUCIANO, POIS LÁ 

CONTÉM MATERIAL DE BOA QUALIDADE PARA RECOMPOSIÇÃO DO 

SOLO. RESSALTOU QUE É PRECISO QUE A MÁQUINA DE TERRAPLANAR 

PASSE PELOS LUGARES QUE DE FATO PRECISAM, POIS HOUVE 

LOCAIS EM QUE A MÁQUINA PASSOU E RETIROU ALGUMAS LOMBADAS. 

JÁ NA SERRA BRAVA, O VEREADOR PEDIU PARA VEREM A ESTRADA 

MUITO DECLINADA QUE PRECISA SER CONSERTADA. REAFIRMOU E 

DESTACOU QUE TODOS OS REPAROS SEJAM FEITOS COM MATERIAL DE 

PRIMEIRA. CONTUDO, O VEREADOR RECONHECEU O REPARO DE 

ALGUMAS ESTARADAS FEITAS, PRINCIPALMENTE AS DA REGIÃO DO 

SÍTIO OITIS.DEMONSTROU SUA INCOMODAÇÃO EM AINDA NÃO TEREM 

RECOLHIDO OS ENTULHOS DA VEGETAÇÃO PODADA NA VILA 

FRONTEIRO.POR FIM, O VEREADOR OZÓRIO PEDIU AO GOVERNO 

MUNICIPAL QUE FIZESSEM A LIMPEZA DA VILA JUNTO DA 

SUBISTITUIÇÃO DAS LUMINÁRIAS QUEIMADAS,POIS DESTACOU QUE A 

FESTA DA PADROEIRA DA COMUNIDADE SE APROXIMA. EM SEGUIDA, 

FOI FRANQUEADA A PALAVRA À VEREADORA HÉRICA AMANDA QUE 

INICIOU FAZENDO ALGUMAS INDICAÇÕES: PROVIDÊNCIAS DO 

GOVERNO MUNICIAL PARA REPAROS DO BOEIRO DA RUA JÚLIO 

SAMPAIO, QUE FICA PRÓXIMO AO MERCADO DE SIARLON, ONDE ESTÁ 

CAUSANDO MUITOS TRANSTORNOS QUANDO ESCOA MUITA ÁGUA 

PROVENIENTE DAS CHUVAS, POIS ALGUNS MORADORES A PROCURARAM 

PARA VER SE RESOLVEM COM CELERIDADE ESTE PROBLEMA. TAMBÉM 

FEZ UMA INDICAÇÃO VERBAL SOLICITANDO A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA A LIMPEZA DA VILA FRONTEIRO, POIS A FESTA 

DA PADROEIRA DA VILA SE AVIZINHA. NA OPORTUNIDADE, 



SOLICITOU INFORMAÇÕES AOS ÓRGÃOS COMPETENTES DE COMO ESTÁ 

O FORNECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL NA CIDADE,POIS JÁ TEVE 

CONHECIMENTO DE QUE A ÁGUA NÃO ESTÁ SENDO DISTRIBUÍDA EM 

CONDIÇÕES DE CONSUMO. DANDO SEGUIMENTO, A VEREADORA 

INFORMOU QUE PROJETO DA BRINQUEDOPRAÇA ESTÁ PRONTO E QUEM 

TIVER INTERESSE EM VER A VEREADORA, A MESMA PODERÁ MOSTRAR 

O ARQUIVO DIGITAL.RESSALTOU QUE AGUARDA UM POSICIONAMENTO 

DE QUANDO INICIARÁ AS OBRAS DE EXECUÇÃO. ATO CONTÍNUO, A 

VEREADORA RELATOU QUE ASSISTIU A APRESENTAÇÃO DA QUADRILHA 

JUNINA IMPÉRIO NORDESTINO NO GINÁSIO HELTINHO,JUNTO COM 

DEMAIS AUTORIDADES. ELOGIOU A APRESENTAÇÃO E DEMOSNTROU 

SUA SATISFAÇÃO EM VER JOVENS ENGAJADOS E ETUSIASMADOS. POR 

FIM, A VEREADORA FEZ OUTRA INDICAÇÃO VERBAL SOLICITANDO O 

PARECER DA PROCURADORIA NO TOCANTE À ANÁLISE DOS SENHORES 

VEREADORES COM RELAÇÃO AO CUMPRIMENTO DA LEI FEDERAL E 

ESTADUAL QUE FALA DA PRIORIDADE ÀS PESSOAS DO TRANSTORNO 

DO ESPECTRO AUTISTA, SOLICITANTO QUE A EXEMPLO DOS 

ESTABELECIMENTOS LAMIC E AMERICANAS SE ADEQUEM À REFERIDA 

LEI. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR 

FRANCISCO LEANDRO, QUE INICIOU AGRADECENDO AO SECRETÁRIO 

DE INFRAESTRUTURA E AO PREFEITO POR MANDAREM PASSAR A 

RETROESCAVADEIRA NA ESTRADA DO SÍTIO JORGE, PARA QUE NO 

PRÓXIMO DOMINGO 12/06 ACONTEÇA A CAVALGADA E MISSA DO 

VAQUEIRO NAQUELA REGIÃO RURAL DO MUNICÍPIO.APROVEITOU O 

COMUNICADO E FEZ O CONVITE AOS VAQUEIROS QUE PODEREM 

PARTICIPAR. NA OPORTUNIDADE AGRADECEU AO GOVERNO MUNICIPAL  

PELOS REPAROS DE ALGUMAS ESTRADAS NO SÍTIO VALDIVINO,E 

CANEIRAS. AGRADECEU PELO EMPENHO DO GOVERNO MUNICIPAL DO 

ROÇO DE VÁRIAS ESTRADAS DA REGIÃO QUE FORAM FEITAS. O 

VEREADOR TAMBÉM AGRADECEU PELO ESMERO NA RETOMADA DAS 

OBRAS PARA CONCLUSÕES DAS UBS. DANDO SEGUIMENTO, O 

VEREADOR RELATOU QUE RECEBEU COBRANÇAS DOS MORADORES DA 

VILA DE ADALBERTO NO SÍTIO GAMELEIRA,QUE A AMAEM VEJA O 

PROBLEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NAQUELA ÁREA, ONDE 

PRECISA AMPLIAR UMA CAIXA D’ÁGUA. NA OPORTUNIDADE TAMBÉM 

COBROU REPAROS DA EMPRESA RESPONSÁVEL DAS LUMINÁRIAS NOS 

SÍTIOS CANTINHO E VALDIVINO. POR FIM, REFORÇOU O CONVITE 

PARA CAVALGADA NO DOMINGO DIA 12/06, QUE TERÁ CONCENTRAÇÃO 

EM FRENTE A CAPELA DO SÍTIO SANTA CATARINA COM DESTINO À 

SERRA DO SÍTIO JORGE, ONDE NO FINAL HAVERÁ A CELEBRAÇÃO DA 

MISSA. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR 

FELIPE JACÓ,INICIOU LEMBRANDO QUE O MUNICÍPIO CONSEGUIU 



REALIZAR CONVÊNIO COM A UFCA – UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

CARIRI, CUJA INSTALAÇÃO DO CAMPUS NA CIDADE PODERÁ TRAZER 

EDUCAÇÃO E PROFISSIONALIZAÇÃO PARA A POPULAÇÃO MILAGRENSE. 

AGRADECEU AO GOVERNO MUNICIPAL PELA ATENÇÃO DAS SUAS 

INDICAÇÕES PELO ROÇO DAS ESTRADAS DO SÍTIO MORORÓ E ASSIM 

ESPERA EM BREVE OS REPAROS DA MESMA ESTRADA NO PERÍODO DA 

ESTIAGEM. RELEMBROU SUA INDICAÇÃO FEITA NO MÊS DE MARÇO 

PARA REFORMA DA LAVANDERIA PÚBLICA DA CIDADE E INFORMOU 

QUE AS OBRAS NO LOCAL JÁ SE INICIARAM. POR FIM, 

PARABENIZOU TODOS OS TECNICOS DE ENFERMAGEM PELO SEU DIA. 

EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR LANDIM, 

QUE INICIOU MANIFESTANDO SUA ALEGRIA PELO ROÇO DAS VIAS 

ESTADUAIS QUE PERPASSAM O MUNICÍPIO, AGRADECEU O EMPENHO 

DO GOVERNO MUNICIPAL EM TER SOLICITADO AO GOVERNO DO 

ESTADO E SEREM ATENDIDOS COM BREVIDADE. NA OPORTUNIDADE, 

AGRADECEU AO ESFORÇO E ATENÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL POR 

TER CONSEGUIDO RETOMAR AS OBRAS PARA CONCLUIR AS UNIDADES 

DE SAÚDE BÁSICA PELO MUNICÍPIO. APROVEITOU TAMBÉM PARA 

PARABENIZAR PELA LIMPEZA DO DISTRITO DO ROSÁRIO E ASSIM 

REVELOU QUE AGUARDA A REFORMA DA PRAÇA DA MATRIZ, 

LOCALIZADA EM FRENTE A CAPELA DE NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO. 

NA OPORTUNIDADE, PARABENIZOU A QUADRILHA JUNINA “IMPÉRIO 

NORDESTINO” MOSTRANDO SEUS ELOGIOS PELA PERFORMANCE DA 

APRESENTAÇÃO DO GRUPO NO GINÁSIO HELTINHO, TENDO MOSTRADO 

MUITA PARTICIPAÇÃO DO PÚBLICO E SATISFAÇÃO DA COMUNIDADE 

EM PRESTIGIÁ-LOS. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO 

VEREADORA ARYLDO RODRIGUES, QUE INICIOU DESTACANDO AS 

AÇÕES DA SECRETARIA DE ESPORTE DO MUNICÍPIO EM APOIAR E 

INCENTIVAR O FUTEBOL DE SALÃO TENDO UM TIME DA CIDADE 

CONSEGUIDO INCLUIR O MUNICÍPIO PARA DISPUTAR NA CIDADE DE 

JUAZEIRO DO NORTE NA REGIONAL CARIRI. RESSALTOU A 

IMPORTÂNCIA DA RETOMADA DAS OBRAS DAS UBS, TENDO REVELADO 

PELA ESCUTA DAS PESSOAS O TRABALHO QUE O GOVERNO MUNICIPAL 

VEM DESEMPENHANDO. RELATOU QUE O MUNICÍPIO RECEBEU 200 

CONJUNTOS DE CADEIRAS E MESAS ESCOLARES. FALOU TAMBÉM QUE 

O ZELO PELA LIMPEZA DA CIDADE E QUE APROVEITEM E REALIZEM 

A LIMPEZA DE ÁREAS ESPECÍFICAS DO PARQUE DE EVENTOS POIS 

SE ENCONTRA COM MUITOS ENTULHOS.  DESTACOU A IMPORTÂNCIA 

DA ASSINATURA DO CONVÊNIO DO GOVERNO MUNICIPAL COM A 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI. NA OPORTUNIDADE PEDIU QUE 

FOSSE REALIZADO O ROÇO DAS ESTRADAS DOS SÍTIOS VACA BRAVA 

LIGANDO À CAJAZEIRINHA,POIS A VEGETAÇÃO ESTÁ BASTANTE 



ADENSADA. EM SEGUIDA COM A PALAVRA O PRESIDENTE GERALDO 

NETTO, PARABENIZOU O ASSESSOR JURÍDICO DR. SEBASTIÃO 

FURTADO PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO. 

AGRADECEU AO GOVERNO MUNICIPAL PELO ROÇO DA RODOVIA 

ESTADUAL QUE LIGA O DISTRITO DA SEDE E O DISTRITO DO 

ROSÁRIO. RELEMBROU QUE O MESMO COBROU O RECAPEAMENTO DA 

REFERIDA RODOVIA POIS ESTÁ NECESSITANDO DE REPAROS. NA 

OPORTUNIDADE, RELEMBROU QUE TAMBÉM FEZ INDICAÇÃO PARA 

REFORMA DA LAVANDERIA PÚBLICA DA CIDADE DEMONTRANDO SUA 

SATISFAÇÃO EM VER O INÍCIO DAS OBRAS DA REFORMA. RESSALTOU 

QUE A LIMPEZA E O ROÇO DO PARQUE DE EVENTOS DA CIDADE SERÁ 

INICIADO,PARA QUE JÁ FIQUE PREPARADO PARA REALIZAÇÃO DAS 

FESTIVIDADES DE PADROEIRA E EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO 

MUNICÍPIO. POR FIM, O PRESIDENTE REFORÇOU O CONVITE PARA A 

CAVALGADA E MISSA DO VAQUEIRO QUE SE REALIZARÁ NO PRÓXIMO 

DOMINGO DIA 12,DATA TAMBÉM DO DIA DOS NAMORADOS E 

APROVEITOU PARA PARABENIZAR-LOS. COM NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR O PRESIDENTE GERALDO NETTO, CONVOCOU OS SENHORES 

VEREADORES E VEREADORAS A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 14 DE JUNHO DE 

2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MILAGRES.E PARA CONSTAR, EU, ANTONIO ARYLDO DE SOUSA 

RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 

 

 


